票。萨瓦杯"第十一届环鄱阳湖国际自行

用心筹备 用情观赛

湖口办火热赛事交优秀答卷

本报全媒体记者 李 征

当"江豚家园"首次拥抱环鄱赛,会产生怎 样的火花?答案就是:环鄱赛有多火热,湖口

9月14日,第十一届环鄱阳湖国际自行车 大赛第六赛段来到九江·湖口站。这是环鄱赛 11年来首次在湖口办赛,各个国家和地区参赛 选手的出色表现让湖口人民在家门口体会到 自行车运动的独特魅力。

这次环鄱赛上,湖口专设古法酒糟鱼、豆 制品等特产展示台、特色美食展位。大赛发车 前,安排了精彩的文艺节目,少儿骑行、太极拳 等节目轮番上演,让选手和游客充分领略湖口 丰富多彩的地方特色文化。

本站比赛由中国·江豚湾长江鄱阳湖水生 生物保护基地水族馆出发,途经南北港大坝、 城山镇、舜德乡王燧村、流苏公路、流芳乡王淑 遐村等地,全程115公里。精心挑选的骑行路 线充分体现了湖口的用心,伴随着车轮的转 动,一幅山清水秀、人与自然和合共生的画卷 徐徐展开。

选手们在赛道上鏖战,湖口的观众在赛道 旁热情观赛,全城因环鄱赛的到来而沸腾。城 山镇大塘村的86岁老人手持国旗,满脸皱纹的 笑容如同一朵绽放的菊花。"我以前从没看过 自行车赛,他们骑那么快会好累哟。"老人淳朴 的语言饱含着对选手的关心。

冲刺时刻越来越近了。在赛段终点,观众

"要来了!""要来了!"大家踮起脚尖、伸直 脖子、拿出手机,时刻准备捕捉骑手冲刺的画 面。有的观众手里拿着国旗,为骑手最后冲刺 准备摇旗呐喊。

"我们在这里给选手们加油,不仅是在欣 赏比赛,更是想让来自四面八方的选手感受到 我们湖口人的热情。"这一刻,观众从体育中得 到欢乐。在终点等候的观众余论阳说:"比赛 选在湖口,这是对湖口的最大肯定,大伙儿打 心眼里为湖口的发展感到高兴、自豪。"

在湖口比赛感受如何?"赛道很专业,赛事 服务很周到,来这里比赛很开心。"这是许多选



在湖口县独特的自然风光中,国内外选手激烈角逐。

手赛后的共同答案。完赛后,法国国防俱乐部 车队的诺曼纳情绪低落地坐在补给箱上,原来 是比赛成绩未能达到预期。但提起当天湖口站 的观众,诺曼纳眼前一亮,特意提高了嗓门:"哇 哦,这是目前为止最热情的赛段,令我印象深 刻,观众的呐喊声很响亮,给了我很大鼓励。"

"生态湖口 江豚家园",这是湖口赛站的口 号。一路骑行,一路风光尽收眼底。"湖口赛道 太美了,这里还是江豚的家园,下次有机会带家 人一睹'微笑天使'的萌态,再细细品味湖口的 优美生态。"SCOM泰山体育车队的孙小龙说。

赛场外,湖口志愿者们也是一道亮丽风 景。他们事无巨细、热情礼貌,为比赛的顺利 进行提供了优质高效的志愿服务,他们良好的

表现赢得了赛场上各参赛队和裁判员的一致 认可和称赞。参加环鄱赛体验赛的南昌路客 车队车手戴涛向记者分享来湖口的小故事:"9 月13日,我坐火车到了湖口,正逢大雨,半个小 时也没等到出租车。我向赛事微信群吐槽了 当时的遭遇,一位志愿者立即联系了我,特意 开私家车来车站接我。"戴涛说,湖口让他感到

有朋自远方来,不亦乐乎。第一次承办环 鄱赛,湖口县高度重视这项江西品牌体育赛 事。为确保环鄱赛各项组织工作有序开展,湖 口县迅速成立大赛筹备组委会,制订下发了工 作方案,分解了任务,细化了工作职责,不断查 缺补漏,并多次召开协调会、调度会、推进会,

本报全媒体首席记者 杨继红摄

不断消化"问题",一步步把赛事推向成功。开 寨前,"南北港至陈岭"12公里路段寨道存在破 损的水泥路,湖口立即安排资金将路面升级改 造为沥青路;为达到赛事要求,赛道的减速带 全部清除,路面地钉全部打磨平整……

9月14日中午,本届环鄱赛第六站圆满完 赛,湖口为本届环鄱赛交上了优秀答卷。



扫码看相关视频

本报湖口讯 (全媒体记 者李征)9月14日,第十一届 环鄱阳湖国际自行车大赛第 六站在湖口县开赛。9时,20 支车队的选手从中国·江豚湾 长江鄱阳湖水生生物保护基 地水族馆出发,骑行14公里后 到达绕圈路段,绕行4圈返回 终点水族馆。

经过一天休息调整之后, 选手们精神状态得以恢复。尽 管比赛前有零星的降雨以及4 级阵风,但主集团前两小时车 速接近46公里/小时,在如此高 速节奏之下,突围选手难以发 挥优势。直到终点前25公里 处,蒙古国家队伊德博尔德与 法国国防俱乐部车队的拉图 什·诺曼纳两名选手从大团成 功突围并坚持到终点前3公里 才被大团追回,伊德博尔德也 因此获得赛段敢斗奖。

经过激烈角逐,最终刘易 斯·卡洛斯(SCOM 泰山体育 车队)、彼得森(格鲁吉亚CCN 车队)、克尔格佐(澳大利亚圣 乔治洲际车队)分获湖口站赛 段前三名。刘易斯·卡洛斯获 得本站冠军的同时还收获了冲 刺王橙衫和总成绩冠军蓝色领 骑衫。彼得森穿上了最佳青年 车手白衫。来自巴迪瑞蓝图洲 际队的李博安获得大中华最佳 粉衫。

赛后,摘得个人首个赛段 冠军的刘易斯·卡洛斯表示,平 坦赛段加剧了选手们之间的竞 争,如果没有队友的支持,也许 他无法突破自我。"我之前从未 在如此美丽的风景里竞赛,团 队布置的战术在今天的赛道上 得到完美呈现,我对今天的结 果很满意。"

本站比赛,湖口还特意为每次登上领奖 台的选手准备了可爱的江豚毛绒玩具。三 上领奖台的刘易斯·卡洛斯可谓收获满满。 "这些玩具你都快拿不下了,会不会分享给 队友或朋友?"记者开玩笑。"不,不,我要带 回哥伦比亚送给1岁的儿子。"刘易斯·卡洛 斯紧紧抱着怀里的玩具。

